
Ανακοίνωση  –  κάλεσμα  της
Κίνησης  “Απελάστε  τον
Ρατσισμό”  για  την  καταδίκη
των  δολοφόνων  του  Ζακ
Κωστόπουλου
Η Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό” καλεί στην κινητοποίηση για
την καταδίκη των δολοφόνων του Ζακ Κωστόπουλου την Τρίτη το
πρωί  στα  δικαστήρια  στις  9  π.μ.  και  το  απόγευμα  στο
Μοναστηράκι  στις  7.30  μ.μ.

Ο Ζακ Κωστόπουλος δολοφονήθηκε μέρα μεσημέρι στο κέντρο της
Αθήνας  στις  20  Σεπτεμβρίου  του  2018  και  οι  δολοφόνοι  του
παραμένουν αμετανόητοι. Η πρόταση του εισαγγελέα τη Τετάρτη
13/04  αθωώνει  τους  4  αστυνομικούς  που  εμπλέκονται  στην
δολοφονία του Ζακ, καθώς κατά τα λεγόμενα του «ενήργησαν στο
πλαίσιο  των  καθηκόντων  τους»  και  ενοχοποιεί  τους  2
καταστηματάρχες  για  θανατηφόρα  σωματική  βλάβη.

Η νομική ομάδα και η οικογένεια του Ζακ ζητούν εδώ και μήνες
την αλλαγή του κατηγορητηρίου από θανατηφόρα σωματική βλάβη σε
ανθρωποκτονία  από  πρόθεση,  ώστε  να  γίνει  σαφές  ότι  το  να
σκοτώνεις έναν άνθρωπο στο ξύλο, δεν είναι ατύχημα. Είναι
δολοφονία. Η κατηγορία που έχει απαγγελθεί, αναιρεί στην πράξη
αυτό  που  έχουμε  δει  με  τα  μάτια  μας  στο  βίντεο  και  όσα
κατέθεσε ο ιατροδικαστής ότι όλα τα χτυπήματα που δέχτηκε ο
Ζακ συνέβαλαν στο θάνατο του.

Το αίτημα για αλλαγή κατηγορίας, είναι απαίτηση για λογοδοσία,
είναι αίτημα για μια (μιας) κοινωνία(ς) δικαιοσύνης. Είναι
ανάγκη να καταδικαστούν για αυτό που πραγματικά έκαναν όχι
μόνο για να δικαιωθεί ο Ζακ, αλλά και για να μην περάσει το
μήνυμα της ατιμωρησίας και της συγκάλυψης που προτείνει ο
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εισαγγελέας.

Σε αυτή την υπόθεση δεν ξεχνάμε:

Την ολιγωρία της αστυνομίας, αλλά και των δικαστικών αρχών
κατά  τη  διάρκεια  της  προδικαστικής  και  προανακριτικής
διαδικασίας.

Την διαστρέβλωση των γεγονότων και την προσπάθεια συκοφάντησης
του δολοφονημένου από τα συστημικά ΜΜΕ.

Τις ευθύνες των μέχρι τώρα κυβερνήσεων. Ο ΣΥΡΙΖΑ που ήταν
κυβέρνηση όταν δολοφονήθηκε ο Ζακ δια μέσω της τότε υπουργού
προστασίας  του  Πολίτη  διαμήνυε  την  καλή  προαίρεση  των
αστυνομικών, ενώ η τωρινή κυβέρνηση φαίνεται να έχει στενές
σχέσεις  με  τους  κατηγορουμένους.  Συγκεκριμένα  ο  υπουργός
υγείας Θάνος Πλεύρης αρχικά είχε αναλάβει την υπεράσπιση των
αστυνομικών, ενώ είχε αντιδράσει εντόνως στο χαρακτηρισμό της
δίκης  ως  “ιστορικής”.  Όταν  αυτή  είναι  η  στάση  πολιτικών
στελεχών  της  χώρας  δεν  προκαλεί  εντύπωση  η  πρόταση  του
εισαγγελέα  για  αθώωση  των  αστυνομικών  και  τη  μη  αλλαγή
κατηγορίας και είναι δική μας υπόθεση να στείλουμε το μήνυμα
ότι οι δολοφόνοι του Ζακ Κωστόπουλου δεν θα μείνουν ατιμώρητοι
.

Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”


